

FÉNY ÚTJA 2023

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A ZSOLNAY FÉNYFESZTIVÁL várja jelentkezésed, hogy idén a Te munkád is szerepeljen a **Fény Útja** alkotásai között!

A pályázatok benyújtásának határideje 2023. március 10.

ELŐSZÓ

Zsolnay Fényfesztivál - Fény Útja

Hetedik alkalommal kerül idén megrendezésre Magyarország első és egyetlen fényfesztiválja, a pécsi Zsolnay Fényfesztivál. 2023. július 6. és 9. között egy olyan eseményre várunk, ami organikusan ötvözi a fényfesztiválok világát zenei és utcaművészeti produkciókkal, újcirkuszi előadásokkal.

A Zsolnay Light Art Fényfestőverseny (LINK) mellett a fesztivál legintenzívebb élményét a közel 25 állomásos fénykörút, a **FÉNY ÚTJA** alkotásai jelentik. A Fény Útja széles spektrumát vonultatja fel a hazai és nemzetközi fényművészeti alkotásoknak, a látogatók találkozhatnak analóg és digitális technikákon alapuló munkákkal, statikus és interaktívan irányítható installációkkal egyaránt.

A Zsolnay Fényfesztivál Pécs városának legnagyobb nyári, szabadtéri eseménye, 2022-ben 100 000 látogató kereste fel a rendezvényt.

Pécs - történelmi város

Pécs mediterrán hangulatú belvárosa tökéletes helyszíne a négynapos fesztiválnak. Hazánkban Budapest mellett egyedül Pécs büszkélkedhet azzal, hogy szinte az összes történelmi korszak egyedülálló nyomot hagyott a város épített környezetén.

Pécs mindig soknemzetiségű település volt, kulturális rétegek rakódtak egymásra, nemzetiségek hagyományai, értékei ötvöződtek két évezredes története során.

Pécs római kori elődje, Sopianae ókeresztény temetőjének egy része az UNESCO Világörökség részét képezi, a város 2010-ben elnyerte az Európa Kulturális Fővárosa címet. A város bájához hozzátartoznak a török hódoltság emlékét idéző épületek. A legismertebb a Széchenyi téren álló Gázi Kászim pasa dzsámija, amit idővel keresztény templommá alakítottak.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A pályázat célja

A 2023-as Zsolnay Fényfesztivál szervező csapata a Fény Útja állomásaira pályázatot ír ki. A jelentkező alkotások egyaránt lehetnek új és már korábban bemutatott munkák, a lényeg, hogy minden tekintetben igazodjanak jelen kiírás feltételeihez, eszmeiségéhez.

A Zsolnay Fényfesztivál (továbbiakban ZSFF) elkötelezte magát a fényt, mint művészi kifejező eszközt alkalmazó művészeti alkotások bemutatása mellett.

A ZSFF jelen pályázatában nem feltétlenül kész, minden tekintetben kidolgozott alkotásokat vár. Olyan ötletek, munkák leadása is lehetséges, melyhez az alkotó további segítséget igényel a helyszínhez igazítás, valamint az egyes technikai feltételek megvalósítása tekintetében. Fontos azonban, hogy a pályázatban szereplő alkotásnak térben és időben, valamint reális anyagi keretek között megvalósíthatónak kell lennie.

Jelen pályázat lehetőséget teremt a 2023-as Fény Útja alkotásai közé való bekerülésre. A szervező fenntartja a jogot, hogy a Fény Útján a pályázó alkotásokon kívüli alkotásokat is megjelenítsen. A meghívásos és a pályázat útján kiválasztott alkotások aránya a pályázatra határidőre beérkezett, érvényes, a szervezők által bemutatásra kiválasztott pályázatok számától válik függővé.

A szervező fenntartja a jogot, hogy a kiválasztott munkákon az alkotóval közös megegyezéssel, a művészi koncepciót nem érintő módosításokat eszközöljenek a bemutathatóság és megvalósíthatóság érdekében.

A Pályázók Köre

A ZSFF jelen pályázatára a fesztiválon korábban már szereplő alkotók, és új művészek munkáit egyaránt várja. Művészeti végzettség, múltbéli tapasztalat, korábban létrehozott fényművészeti munkák nem kizárólagos feltételei a sikeres pályázatnak, de előnyt jelenthetnek.

A Pályázat Témája

A ZSFF olyan izgalmas fényművészeti installációkat, vetítési-fényfestési ötleteket, valamint multidiszciplináris alkotásokat keres, amelyek magával ragadják, inspirálják és interaktív módon bevonják a közönséget, miközben reflektálnak az általunk előnyben részesített témákra.

A 2023-as évben olyan témákra reflektáló alkotásokat keressük, amik konkrétan vagy eszmeiségében reagálnak korunk olyan fontos kérdéseire, kihívásaira, mint a klímaváltozás, energiaválság.

- fenntartható / újrahasznosítható ötletek, megoldások
- környezetkímélő és energiahatékony eszközök használata
- megvalósítása a lehető legkisebb környezetszennyezéssel jár
- napfényben és éjszaka egyaránt bemutatható alkotások

- társadalmi problémákra való reflektálás
- kulturális és nyelvi határok meghaladása

A megnevezett témák irányadóak, az ezekre reflektáló, ezeket használó alkotások a kiválasztáskor előnyben részesülnek, azonban nem kizárólagosak.

A Pályázat Elbírálási Szempontjai

Valamennyi pályázat a következő kritériumok alapján kerül elbírálásra:

- Eredeti ötlet, tartalom, megvalósítás, új művészi koncepció
- Kreatív koncepció
- Alkotás művészi értéke
- Közönség élmény
- Kijelölt témák használata
- Műszaki megvalósíthatóság
- Gazdaságos megvalósítás

A Pályázat Benyújtása

A jelentkezés benyújtásához *regisztrálj* és töltsd ki online jelentkezési lapunkat, melyet a "Pályázat Benyújtása" linken érsz el. Kizárólag ezen a rendszeren keresztül leadott, hiánytalan pályázatokat tudunk figyelembe venni. A jelentkezési lap kitöltése előtt kérjük, győződj meg arról, hogy figyelmesen elolvastad pályázati felhívás részleteit, valamint a ***Pályázati Segédletet***.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 10. 24.00 CET

Pályázat leadással illetve a jelentkezési lap kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdéseket a fenyutja@zsolnayfenyfesztival.hu címre várjuk.

Pályázati portál:

<https://palyazat2023.zsolnayfenyfesztival.hu/>

Döntéshozatal és eredményhirdetés

A ZSFF csapata technikai és művészeti tanácsadók bevonásával hozza meg döntését.

A döntés megszületése után minden pályázót e-mailben értesítünk az eredményről.

Eredményhirdetés ideje: 2023. április 5.

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy a Fény Útja pályázatával párhuzamosan 2023. februárjában hirdetjük meg a ZSOLNAY LIGHT ART Fényfestő Pályázatot is, ennek keretében válasszuk ki a Pécsi Székesegyházra készülő mapping alkotásokat. A két pályázat mind a kiválasztás folyamatában, mind a határidők tekintetében egymástól teljesen elkülönül.

A Zsolnay Light Art Fényfestőversennyel kapcsolatosan az alábbi elérhetőségen fogunk tájékoztatást adni: <https://www.zsolnayfenyfesztival.hu/zsolnay-light-art>

KAPCSOLAT

A pályázat elkészítése alatt örömmel állunk rendelkezésre, kérdéseid a fenyutja@zsolnayfenyfesztival.hu email címre küldd.

További információk a fesztiválról:

<https://zsolnayfenyfesztival.hu>

<https://www.youtube.com/c/ZsolnayFenyfesztivalPecs>

<https://www.facebook.com/zsolnayfenyfesztival>

PÁLYÁZATI SEGÉDLET

A Pályázati Segédlet a Pályázati Felhívást egészíti ki fontos információkkal, melyek a sikeres pályázat összeállítását és benyújtását segítik.

Lehetséges Helyszínek

A Fény Útja kül - és beltéri lehetséges helyszíneivel az alábbi térkép illetve fotó - és videó galéria segítségével ismerkedhettek meg.

A végleges programot és helyszíneket a ZSFF csapata fogja meghatározni, fenntartjuk a jogot, hogy sikeres pályázat esetén a pályázóval együttműködve dolgozzuk ki a bemutatás részleteit. Fenntartjuk a jogot arra is, hogy az alkotói szabadságot messzemenőig tiszteletben tartva egyeztessünk az alkotás helyszínhez való illesztéséről.

Térkép: <https://www.google.com/maps/d/u/2/embed?mid=1aScIqJ0IxnvwODr0AsvP9-ZayzE418M&ehbc=2E312F>

Minden alkotásnak tiszteletben kell tartania a bemutatási helyszín specifikumait, szellemiségét, szakralitását.

A döntési folyamat során a helyszínekhez illeszkedve, azok specifikumait figyelembe véve választjuk ki a megvalósítandó alkotásokat. Kültéri helyszín esetében a pályaműnek erősnek és tartósnak kell lennie ahhoz, hogy ellenálljon az esőnek és a szélnek. **A veled kötendő szerződésben az általad biztosított eszközökre neked kell felelősséget vállalnod.**

Általános Információk

A ZSFF csapata az előkészítés, megvalósítás, üzemeltetés és bontás teljes folyamata alatt tanácsadással, illetve emberi és egyéb erőforrásokkal segíti a sikeres megvalósulást. Ennek részleteiről a sikeres pályázóval az eredményhirdetést követően egyeztetünk.

Minden alkotás mellé biztonsági őrzést biztosítunk mind az építés, a bemutatás és a bontás idejére egyaránt, de az üzemeltetést neked, vagy csapatod tagjainak kell vállalnia. Különleges esetekben ettől el tudunk térni, ennek pontosítása a megállapodásunk részét fogja képezni.

A pénzügyi feltételek véglegesítése során segítséget szeretnénk nyújtani a kapcsolódó költségek racionalizálásában. Fenntartjuk a jogot, hogy az alkotás megvalósítási költségeinek fedezésére támogatókat vonjunk be.

Fontos, hogy amennyiben a pályázó alkotás jogosult bármilyen pályázati vagy egyéb pénzügyi forrás igénybevételére, azt feltétlenül tüntesd fel a jelentkezés során, mert az elbírálás során előnyt jelenthet.

A pályázat befogadásával nem vállalunk garanciát arra, hogy meg is valósítjuk az alkotást.

Csapatunk **indokolt esetben** technikai eszközöket, helyszíni infrastruktúrát is tud biztosítani. Sikeres pályázat esetén a pályázóval egyeztetjük a részleteket.

A pályázat leadásával a pályázó elfogadja, hogy a kiíró a pályázatban szereplő alkotáson annak művészi koncepcióját nem befolyásoló változtatásokat kérhet, annak megvalósíthatósága, pénzügyi, vagy a fesztivál egészét figyelembe vevő érdekek miatt. Ezeket a változásokat a pályázónak természetesen jogában áll mérlegelni.

A pályázó tudomásul veszi, hogy a pályázat leadásával az elkészült szellemi termék semmilyen formában nem kerül a pályázat kiírójának birtokába, de a szervezőt teljeskörűen feljogosítja a nyilvánosságra hozásra (bemutatás), így meghatározhatja az alkotáshoz hozzáférők körét, a bemutatás idejét.

Minden pályázó a jelentkezési lap beadásával kötelezettséget vállal arra és biztosítja, hogy az általa benyújtott alkotás nem sérti harmadik fél becsületét, emberi méltóságát, jó hírnevét. Minden pályázó a jelentkezési lap beadásával kötelezettséget vállal arra és szavatolja, hogy amennyiben az általa benyújtott pályázattal, illetve annak nyilvánosságra hozatalával (bemutatásával) bármely harmadik félnek kárt okoz, úgy az általa okozott teljes vagyoni és nem vagyoni hátrányt kártérítés és sérelemdíj jogcímén közvetlenül a károsultnak köteles megfizetni.

Minden pályázó a jelentkezési lap beadásával kötelezettséget vállal arra és biztosítja, hogy az általa benyújtott alkotás nem sérti harmadik fél szerzői és tulajdonjogát. A pályázó a jelentkezési lap beadásával kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a ZSFF szervezőivel szemben harmadik személy szerzői, személyiségi, tulajdon vagy egyéb jog megsértése miatt bármilyen igényt érvényesít, úgy az igény jogossága esetén az igény teljesítésért korlátlanul helytáll a szervező helyett.

Technikai Információk

Az alábbi technológiákkal készült pályázatokat várjuk: analóg, digitális, vagy mapping technikán alapuló épületvetítés (mely a Székesegyházra kiírt mapping versenytől függetlenül önálló alkotásként működik), szobor mapping, fényszobor, fényinstalláció (interaktív, térspecifikus, stb.), eszköze lehet a természetes fény, analóg vetítógép, projektor, robotlámpa, led, lézer, tűz, egyéb fénykeltő eszközök.

GYIK

Meg kellene neveznem a munkámhoz szükséges technikai felszereléseket, de ebben a szakaszban nem tudom még – mit írjak az űrlapra?

Mivel nekünk sokat segít, ha minél több információt tudunk meg az alkotásodról, ezért kérjük, jelezd legjobb tudásod szerint a szükséges felszereléseket. Ha még nem vagy biztos benne, tudasd velünk, és kollégánk meg fog keresni az elbírálási folyamat során, hogy ezeket a részleteket.

Remek ötletem van, de nincs tapasztalatom azzal kapcsolatban, hogy hogyan valósítsam meg, Mit tegyek?

Ötlet szinten létező terveket is örömmel látunk, és szívesen veszünk részt ezek életre keltésében. Ez a folyamat több időt igényel, fenntartjuk a jogot, hogy ötleted hosszabb előkészítéssel támogassuk és egy következő fesztiválon valósítsuk meg.

Milyen további adminisztrációs feladatokkal kell számolnom a munkám bemutatása érdekében?

A pályaművek kiválasztását követően elküldjük a velünk kötendő szerződés tervezetét, amiben részletezzük az alkotói kötelezettségeket és a fesztivál szervezőivel szembeni elvárásokat egyaránt. Szeretnénk előre jelezni, hogy a te feladatod lesz az alkotásod felelősségbiztosítása.

Ha az alkotásom kiválasztásra kerül, mennyi időm lesz a felállítására (összeszerelésére, telepítésére)?

Általában 3-5 napos építési folyamattal számolunk, az alkotásnak a fesztivál előtt egy nappal el kell készülnie. Pontos ütemtervünk lesz az építés, bemutatás, bontás idejére, hogy mindenki megkapja a kellő segítséget és odafigyelést.

A pályázat elkészítéséhez jó munkát kívánunk, várjuk jelentkezésed, kérdés esetén keress bennünket bizalommal!

Pécs, 2023. január 17.